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  listopad 2009       

Přeji Vám klidné svátky 
 

I když to prozatím 
nevypadá, že by se už 
brzy vlády měla 
ujmout zima (Slovo 
starosty píši v úterý 8. 
prosince a počasí je 
spíše podzimní), 
skutečnost je taková, že zanedlouho 
budeme opět po roce oslavovat první 
svátky, které v zimním období slavíme 
– Vánoce.   
Pro někoho jsou Vánoce svátky klidu a 
míru, pro někoho jsou to naopak dny 
naprostého shonu, pro někoho jsou to 
svátky hojnosti, pro někoho je to 
důvod se sejít a pro někoho jsou 
Vánoce svátkem narození Páně. Ať už 
jsou tyto svátky pro různé lidi různé, 
najděme si chviličku pro sebe a pro 
své nejbližší, zklidněme se v této jinak 
hektické době a zkusme najít cestičku i 
k lidem, ke kterým ji obyčejně najít 
nemůžeme. Proč? Těch důvodů je jistě 
hodně a jedním z nich je i to, že na 
tomto světě jsme hodně krátkou dobu. 
Tak proč si tuto dobu navíc 
znepříjemňovat? 
Přeji všem klidné a pohodové svátky, 
během kterých se dokážeme oprostit 
od shonu. Přeji nám mnoho radostných 
setkání a hodně radosti - ať už 
z hojnosti stolu, dárků, citů a emocí a 
pro mnohé z oslavy narozenin Páně. 
Přeji nám, abychom si udělali čas na 
sebe a své blízké a… zkusme hledat 
cestičky. 
Jaromír Krejčok, starosta obce 

Slovo starosty 
Ekonomická krize výrazně oslabila 
obecní rozpočet. „V srpnu byl propad 
daňových příjmů obce oproti stejnému 
měsíci loňského roku 4,3procentní, 
přičemž v říjnu už propad činil 8,5 
procenta. Na kolika procentech se 
propad zastaví v prosinci, můžeme jen 
tipovat,“ konstatoval starosta Sedlišť 
Jaromír Krejčok. Podotkl, že původně 
obec předpokládala daňové příjmy pro 
letošní rok ve výši 9,415 milionu 
korun. „Výpadek plnění rozpočtu 
způsobený menšími daňovými příjmy 
lze očekávat kolem jednoho milionu 
korun,“ vysvětlil. „P řesnější informace 
budeme mít v lednu a určitě si je 
nenecháme pouze pro sebe,“ ujistil 
starosta. Podle současného vývoje se 
přitom dá očekávat, že příští rok bude 
ještě hůř. Obec počítá, že do rozpočtu 
přijde o 2,5 milionu korun méně, než 
by přišlo za „normálních okolností“. 

„Samozřejmě se snažíme, aby tento 
propad občané pokud možno 
nepoznali. Šetříme například tím, že 
zajišťujeme vlastními silami práce, 
které bychom jinak řešili dodavatelsky. 
Bohužel musíme odkládat i některé 
menší investiční projekty,“ pověděl 
starosta. „V současné době máme 
požádáno nebo se v prvním kvartále 
příštího roku chystáme požádat o 
několik dotací. Šetříme proto, kde se 
dá, aby obec měla dostatek prostředků 
na nutné kofinancování těchto 
projektů,“ uvedl starosta Krejčok. Už v 
průběhu ledna by se obec měla 
dovědět, zda dostane dotace na 
výstavbu víceúčelového sportovního 
areálu u školy, na zateplení školy a na 
vybavení školy. Kromě toho ještě obec 
připravuje žádost o státní dotaci na 
výstavbu stezky pro pěší a cyklisty 
podél hlavní silnice. (jj) 

Krize nešetří ani Sedliště 

Pozvánka na zasedání zastupitelstva obce 
Dne v pondělí 14. prosince v 16.30 hodin se v prostorách Kulturního domu uskuteční 18. Schůze zasedání 
zastupitelstva obce Sedliště. Program zasedání:  

⇒ Úprava rozpočtu na rok 2009. 
⇒ Rozpočtové provizorium na rok 2010. 
⇒ Projednání návrhu na pořízení změny územního plánu Sedliště. 
⇒ Projednání obsazení místa přísedících u Okresního soudu ve Frýdku–Místku. 
⇒ Informace a projednání realizace plánovaných investičních staveb v roce 2010. 
⇒ Projednání žádosti SDH Sedliště ve věci zařazení výjezdové jednotky do kategorie JPO 3. 
⇒ Projednání formy budoucího užívání pozemku parc.č.234/5, vodní plocha (přehrada). 
⇒ Různé. 

V období Vánoc se změní úřední hodiny obecního úřadu. Koncem letošního 
roku mohou lidé  na obecní úřad přicházet vyřizovat své záležitosti v těchto 
hodinách: 
 

Pondělí 21. prosince 7.30 – 16.30 hodin 
Středa 23. prosince  zavřeno 
Pondělí 28. prosince  7.30 – 16.30 hodin 
Středa 30. prosince  zavřeno 
 
Knihovna bude otevřena:     
 

Pondělí 21. prosince  10.00 – 16.30 hodin 
Středa 23. prosince  zavřeno  
Pondělí 28. prosince  zavřeno 

O Vánocích se změní úřední a otevírací hodiny 



POZOR: Poplatky za odpady se nemění,  
ale musejí se zaplatit dříve 

Poplatky za sběr a likvidaci komunálního odpadu pro rok 2010 zůstávají, co se týče ceny, beze změny. Jedinou změnou je 
to, že je potřeba poplatek uhradit už v průběhu LEDNA A ÚNORA 2010. V případě, že poplatek nebude uhrazen, nebude 
svozová firma popelnice vyprazdňovat.   

Ceny za svoz komunálního odpadu:  
 

∗ 1x měsíčně popelnice - v roce 2010 modrá nálepka:      950 korun za rok 
∗ 2 x měsíčně popelnice - v roce 2010 červená nálepka:  1 500 korun za rok 
∗ Kombi  - v roce 2010 bílá nálepka:     1 230 korun za rok 
(1x měsíčně v období od 1. dubna do 31. září, 2x měsíčně v období od 1. října do 31. března) 
∗ Sada pytlů 12 ks:           700 korun za rok 
∗ Sada pytlů 8 ks (rekreační objekty):        500 korun za rok 
∗ Pytel jednotlivě:             70 korun 

Firma, která v Sedlištích likviduje komunální odpad, informuje, že během svozového dne je možná likvidace popelnic 
v době od 6 do 22 hodin. Pracovníci svozové firmy namátkově kontrolují obsah před vyprázdněním (hlavně u podezřele 
těžkých popelnic) a již několik občanů se v minulosti přesvědčilo, že pokud bude v popelnicích stavební odpad nebo 
kamení, nebude popelnice vyprázdněna. Zároveň je nutno upozornit na skutečnost, že nelze do popelnic v den svozu sypat 
horký popel. Nejde o popelnici, ta by měla vydržet, problém může vzniknout zahořením odpadu v nástavbě vozidla. (jk) 

Tak nám zase zdražili vodu. Představenstvo akciové společnosti 
Severomoravské vodovody a kanalizace Ostrava schválilo nové ceny vodného a 
stočného s účinností od 1. ledna 2010. 
 

Voda pitná (vodné)        27,91 Kč/m3 (bez DPH)  30,70 Kč/m3 (vč. 10% DPH) 
Voda odvedená (stočné)  24,71 Kč/m3 (bez DPH)     27,18 Kč/m3  (vč.10% DPH) 
 

Informace o ceně stočného jsou pouze informativní a neplatí pro občany obce. V 
Sedlištích totiž nemáme kanalizaci ve správě společnosti SmVaK. (jk) 

Voda od Nového roku opět podraží 

Už druhý ročník Vánočního turnaje ve 
stolním tenise a stolním fotbálku se 
uskuteční v sobotu 19. prosince.  
Bude se soutěžit v kategoriích mládeže a 
těch starších, v mužích a ženách. 
Sportuchtiví zájemci, kteří se chtějí 
vyhnout předvánočnímu shonu, 
případně úklidu, a chtějí si zpestřit 
sobotní dopoledne, mají sraz ráno 
mezi 8.30 a 9. hodinou v Kulturním 
domě v Sedlištích. (jk)  

Přijďte si zahrát stolní 
tenis nebo fotbálek 

Plesová sezona už je za dveřmi 
Plesovou sezónu tradičně zahájíme OBECNÍM PLESEM , který se 
uskuteční v sobotu 16. ledna. Vstupenky budou v prodeji od 15. 
prosince a vstupné bude 200 korun.  

Další rezervované termíny pro plesy jsou: 
∗ 23. ledna  hasičský ples  
∗ 6. února  ples školy  
∗ 13. února  opět hasičský ples  
∗ 19. února  myslivecký ples 

V sedlišťské škole se v úterý 10. 
l i s topadu usku tečni lo  da lš í 
Keramické odpoledne.  
Sešlo se patnáct účastníků z řad rodičů 
dětí, ale i dalších zájemců, kteří pod 
organizačním a metodickým vedením 
zástupkyně ředitelky školy Milady 
Hillové a paní učitelky Marcely 
Vonderčíkové více či méně úspěšně 
vyrábě l i  keramické andě l í čky, 

zvonečky, svícny či dózy. „V klidném 
příjemném prostředí jsme všichni 
pracovali s nadšením a zaujetím. 
V tom zádumčivém listopadovém 
období to bylo pohlazení na duši. 
Upř ímně  děkujeme oběma 
organizátorkám a těšíme se na další 
setkání,“ pochválili akci její 
účastníci. (upravila jj) 

Ve škole proběhlo keramické odpoledne 

 
 KOTĚ HLEDÁ DOMOV 

 
 
 
 
 
 
 
Prodám krásné vymazlené 
modrooké kotě plemene Ragdoll, 
barva blue bicolor, bez pp, ale po 
špičkových rodičích — oba je 
možné vidět. Kocourek se narodil 
19. října, k odběru bude ve druhé 
polovině ledna. Cena 6 000 
korun. Domluvte si nezávaznou 
návštěvu. Jen do dobrých rukou. 
S chovem poradím.  

Telefon: 724 474 820 



 

AUTOŠKOLA  JISKRA 
 

nabízí přípravu 
na získání řidičského 

průkazu  
skupin AM, A1, A, B, B + E  
a školení řidičů – referentů. 

 

Adresa:  
Frýdek-Místek,  

tř. T.G. Masaryka 
(naproti katastrálnímu 

úřadu) 
 

Telefon:  
608 122 522, 608 772 706 

 

www.autoskolajiskra.cz 

Hasiči prověřili nový svolávací systém 

 

Pila Kaňovice s.r.o. 
 

Bruzovice 229 
 

nabízí štípané 
 

PALIVOVÉ D ŘEVO 
 

Ceny jsou uvedeny s DPH za volně ložený prostorový metr 
 

délka 25 a 33 cm 
 

MĚKKÉ   700,- 
TVRDÉ   1.100,- 

 

Telefon: 
 

602 751 953 
558 658 174 

 

Sbory dobrovolných hasičů měly 
námětové cvičení. Proběhlo v pátek 6. 
listopadu a zúčastnil se jej Okrsek č. 3 
slezský, ve kterém jsou začleněny 
hasičské jednotky obcí Sedliště, 
Kaňovice a Řepiště. Tohoto cvičení se 
zúčastnila také jednotka z útvaru HZS 
Frýdek-Místek a také starosta obce 
Sedlišť.  
Námětem tohoto cvičení bylo 

prověřování nového svolávacího 
systému, který funguje od letošního 
roku a dále pak prověření dalších 
činností jako je vyproštění osob ze 
zakouřeného prostoru a evakuace 
zraněné osoby z výšky, kterou 
prováděla jednotka HZS, dále použití 
místní požární nádrže při hašení požáru. 
Toto cvičení se konalo na sušičce 
obilovin na hranici obcí Sedliště a 

Bruzovice. Tímto bych chtěl poděkovat 
panu Křivkovi za zapůjčení prostor pro 
toto cvičení.  
Po skončení úkolů bylo provedeno 
vyhodnocení. Jednotky se s danými 
úkoly vypořádaly v celku bez problému 
podle svých technických možností. 
Největším problémem je absence 
radiostanic u dobrovolných sborů. 
Velitel SDH Sedliště Libor Kulhánek  

 
MUZEUM LAŠSKÁ JIZBA SEDLIŠT Ě 

 
 ve spolupráci se Střední školou hotelovou a obchodně 

podnikatelskou Český Těšín  
 

vás srdečně zvou na  
 

VÁNOČNÍ VÝSTAVU 
 

Své práce představí studenti oboru ARANŽÉR,  
kteří pracují především s přírodními materiály. 

 
14.12. - 22.12.  
OTEVŘENO– 

po-so  10.00-16.30 hodin 
neděle  8.00-12.00 hodin 

 
JAKO JIŽ TRADI ČNĚ NABÍZÍME K PRODEJI 

svíčky, keramiku, ozdoby tradiční i netradiční,  
svícny, medovinu, adventní věnce,  

tkané koberečky 
 

***** T ĚŠÍME SE NA VAŠI NÁVŠTĚVU ***** 

Zima už klepe na dveře a s ní nastane také období 
sněhových závějí a zimní údržby silnic. Byť takzvaný 
chodníkový zákon začal platit teprve nedávno, v Sedlištích 
se obec o zimní údržbu místních komunikací běžně starala i 
v minulosti. „Není tedy žádnou novinkou, že se o jejich 
schůdnost budeme starat i nadále. V systému zimní údržby 
se nic nemění,“ konstatoval starosta Sedlišť Jaromír 
Krejčok. V obci zimní údržbu zajišťuje, stejně jako v 
minulých letech, pan Hrabec z Kaňovic a frýdecko-
místecká společnost TS.  
Kdyby se v souvislosti s údržbou komunikací objevil nějaký 
problém, lidé mohou volat přímo na obecní úřad na 
telefonní číslo 558 658 129. „Občané si však musejí 
uvědomit, že zimní údržba v obci probíhá podle 
vypracovaného plánu, přičemž nejprve je vždy nutné ošetřit 
páteřní místní komunikace a teprve následně přijdou na 
řadu účelové komunikace, což mohou být například 
příjezdové cesty k jednotlivým domům a podobně,“ 
upozornil starosta. Dodal, že obec je na zimu dobře 
připravena. „Vše je zajištěno a posypového materiálu je 
dostatek,“ ujistil starosta. (jj)  

Obec bude zajišťovat zimní údržbu 
stejným systémem, jako v minulosti 
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  Svozový kalendá ř na rok 2010  

Sedlišt ě 
Datum 1 x 2 týdny 1 x 4 týdny  1x2/4 týdny 

13. leden  červená   bílá 

27. leden  červená modrá bílá 

10. únor  červená   bílá 

24. únor  červená modrá bílá 

10. březen  červená   bílá 

24. březen  červená modrá bílá 

7. duben  červená     

21. duben  červená modrá bílá 

5. květen  červená     

19. květen  červená modrá bílá 

2. červen  červená     

16. červen  červená modrá bílá 

30. červen  červená     

14. červenec  červená modrá bílá 

28. červenec  červená     

11. srpen  červená modrá bílá 

25. srpen  červená     

8. září  červená modrá bílá 

22. září  červená     

6. říjen  červená modrá bílá 

20. říjen  červená   bílá 

3. listopad  červená modrá bílá 

17. listopad  červená   bílá 

1. prosinec  červená modrá bílá 

15. prosinec  červená   bílá 

29. prosinec  červená modrá bílá 

    

V případě nevyvezení popelnice volejte dispe čink :  

Tel. 558 623 546   


